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  و الأقواس قياس الزوايا 8 -2

  

ᢝ المركز , و ض 
ᡧᣚ قع رأسهاᘌ ةᗫزاو ᢝᣦ . الدائرة ᢝ

ᡧᣚ نᗫᖁلعاها نصفا قط  
  زاوᗫة مركᗫᖂة.  𝑮𝑬𝑭∠من الشᜓل المقاᗷل  

ᢝ الدائرة ᛒساوي  *م
ᡧᣚ المتداخلة ᢕᣂة غᗫᖂا المركᘌاسات الزواᘭع قᖔ𝟑𝟔𝟎جم° .  

ᢝ طرفᘭه . يرتᘘط قᘭاسه ᗷقᘭاس الزاوᗫةهو جزء من دائر  
ᡨᣎحدد بنقطᘌ ة ةᗫᖂلة له المركᗷالمقا .  

ᢝ الدائرة.   GFمن الشᜓل المقاᗷل 
ᡧᣚ قوس  

 ئرةنصف الدا الأᢔᣂᜧ القوس  الأصغرالقوس 
ᡧ نقطت  الأقᣆ هو القوس  ᢕᣌصل بᘌ الذي  ᡧ ᢕᣌ

ᘭكون قᘌ الدائرة. و ᣢو   °𝟏𝟖𝟎اسه اقل من ع
  . ᛒساوي قᘭاس الزاوᗫة المركᗫᖂة المقاᗷلة له 

  ᡧ ᢕᣌنقطت ᡧ ᢕᣌصل بᘌ هو القوس الأطول الذي
و   °𝟏𝟖𝟎. و ᘌكون قᘭاسه أᢔᣂᜧ من  عᣢ الدائرة

مطروحا منها قᘭاس القوس   ᛒ𝟑𝟔𝟎°ساوي  
.  الأصغر  ᡧ ᢕᣌالذي له نفس الطرف  

  ᢝᣦ قوس تقع نقطتا طرفᘭه عᣢ الدائرة .  
  . °𝟏𝟖𝟎وي  قᘭاسه ᛒسا

ᢝ   لمتطابقان:القوسان ا
ᡧᣚ الدائرة نفسها او ᢝ

ᡧᣚ هما قوسان اذا و فقط اذا وقعا
 . ᡧ ᢕᣌقتᗷتان المناظرتان لهما متطاᗫᖂتان المركᗫانت الزاو᛿ و ᡧ ᢕᣌقتᗷمتطا ᡧ ᢕᣌدائرت  

ᢝᣦ  ᢝ  تجاورة:الاقواس الم
ᡧᣚ عضهاᗷ ك مع ᡨᣂشᘻ الدائرة ᢝ

ᡧᣚ اقواس 
ᡧ  نقطة واحدة . و ᘌكون قᘭاس القوس  ᢕᣌالمتكون من قوس

  متجاورᗫن هو حاصل جمعهما. 
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  𝒙) أوجد قᘭمة   1
  
A  (120          B   (135    
 
C  (145         D   (160 
  

PQ   ᢝ) طول  2
ᡧᣚ⊙ 𝑹  اقرب جزء من مائة ᣠا اᗖᖁالموضحة مق  

  
A  (9.42 m          B  (3.14 m   
 
C  (4.71 m        D  (1.57 m 
  

3  (  ᢝ
ᡧᣚ⊙ 𝑨   الموضحة𝒎∠𝑩𝑨𝑫 = 𝒎 𝑫𝑬෢   , أوجد  𝟏𝟏𝟎°

  
A (  𝟑𝟓°          B   (𝟓𝟓°  
 
C (   𝟕𝟎°       D   (𝟏𝟏𝟎°  
 

4  (  ᢝ
ᡧᣚ⊙ 𝑷  طول القوس  , أوجد الموضحة  

     𝑹𝑻෢      ان᛿ اذا𝑴𝑻 = 𝟕𝒎
A  (3.05m          B   (3.14 m   
 
C  (6.11 m        D  (5.76 m 
  

ᢝ الشᜓل التاᢝᣠ مقᗖᖁا  𝑩𝑪෢جد طول  أو )  5
ᡧᣚجزء من مئة لأقرب  

  
A  (2.20 cm          B  (4.40 cm  
 
C  (30.79 cm          D  (61.58 cm 
  

6  ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ
ᡧᣚ (قوس   أي ᢝᣢᘌ مما  

   ᢔᣂᜧ ا 
  
A   (𝑰𝑯𝑱෢              B   (𝑰𝑯෢  
C   (𝑯𝑮𝑲෣         D   (𝑯𝑱𝑲෣  
  
 

7  ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ
ᡧᣚ ( مةᘭقX  

 
A (  𝟖𝟎°          B   (𝟐𝟎°  
 
C (   𝟒𝟎°       D   (𝟏𝟖𝟎°  
 

8    (𝑨𝑫തതതത, 𝑪𝑮തതതത   قطران في⊙ 𝑩   التالية أوجد  
  𝑪𝑮𝑫෣قياس  

  
A (  𝟓𝟓°          B   (𝟏𝟐𝟓°  
 
C (   𝟑𝟎𝟓°       D   (𝟏𝟖𝟎°  
  

9  (  ᢝ
ᡧᣚ⊙ 𝑷   الموضحة𝑹𝑻തതതതقطر    

  اذا ᛿ان     𝑸𝑹𝑺෣     القوس طول أوجد  
 𝑹𝑻 = 𝟏𝟏 𝒇𝒕.  

  
A  (4.75 Ō          B  (8.8 Ō  
 
C  (19.01 Ō        D  (4.5 Ō 
 

10  (  ᢝ
ᡧᣚ⊙ 𝑲   أوجد  الموضحة  
  صف القطر  طول ن

  
A  (9.5 Ō          B   ( 19 Ō  
 
C  (56.4 Ō        D   (5.6 Ō 
 

 
رة و ᘌحتوي ضلعاها  ᘌقع رأس الزاوᗫة المركᗫᖂة عند مركز الدائ ) 1

 ᢝ
ᡧᣛنص ᣢن للدائرة. عᗫᖁقط ( ................ )  

  ...................................................... التصحيح ان وجد : 

  ᢔᣂ .  هو قوس اᜧ °𝟏𝟖𝟎ذي قᘭاسه اقل من ) القوس ال 2
 ( ............... )  

  ................................................... التصحيح ان وجد : 
  ( ................... )  °𝟏𝟖𝟎) قᘭاس نصف الدائرة ᛒساوي  3

  ................................................. التصحيح ان وجد : 
4  (ᘌاسات الزواᘭع قᖔالدائرة  مجم ᢝ

ᡧᣚ ةᗫᖂ𝟏𝟖𝟎ا المرك° .)  .. .... ....... (  
  .................................  التصحيح ان وجد : 

  استعمل التمثᘭل 
 ᗫᖁالقطاعات الدائᗷ   جادᘌلإ ᢝᣠة التا  

A   (𝒎 𝑲𝑳෢      
  
B   (𝒎 𝑵𝑱𝑳෢  
  
  

ᢝ الدائرة التالᘭة  
ᡧᣚ𝒎∠𝑯𝑪𝑫 = (𝟔𝒙 + 𝟐𝟖)°  

𝒎∠𝑯𝑪𝑮و  = (𝟐𝒙)°  
  أوجد ما يلي : 

A   (𝑬𝑭෢  
B  (𝑯𝑫෢  
C  (𝑯𝑮𝑭෣  

  


